
Спілкування в чатах. 
Програми обміну 

миттєвими 
повідомленнями  





Що таке чат?
⚫Чат - це миттєвий обмін повідомленнями 

по інтернету в онлайн-режимі між двома 
або кількома людьми. Повідомлення 
можуть бути текстовими, голосовими або 
у форматі відео, що імітує особисте 
спілкування, якщо люди знаходяться на 
відстані один від одного.



⚫ Слово «чат» походить від англійського chat - «базікати».
Тобто чат - це просто балачки в інтернеті. Головна 
відмінність чату від форуму в тому, що комунікація 
відбувається в режимі реального часу, а значить, майже 
без затримок. За типом мережевого спілкування 
розрізняють текстові (веб-чати), голосові і відео-чати. 

⚫ Веб-чати або текстові чати представляють собою обмін 
текстовими повідомленнями, який можливий у двох 
варіантах: загальний і приватний. Загальний текстовий 
чат ведеться у вікні, яке бачать всі учасники чату, а 
приватний чи приватний чат передбачає спілкування 
між двома людьми. Під час ведення спільного чату 
завжди є можливість викликати окремого 
співрозмовника на приватний розмову. 



⚫ Попередником голосового чату можна вважати 
телефон. Для обміну голосовими повідомленнями 
віртуальним співрозмовникам необхідний мікрофон 
або навушники з мікрофоном. Такі чати часто 
застосовуються комп'ютерними гравцями під час 
групової гри, забезпечуючи живе спілкування між 
членами команди, дозволяючи не відволікатися від 
основного заняття. Також голосові чати 
використовуються для проведення вебінарів, тобто 
голосових навчальних семінарів. 



⚫ Технології відеочату часто використовуються при 
веденні ділових конференцій, коду один або кілька 
людей не можуть бути присутніми на загальних 
зборах. Іноді такі конференції мають суто 
мережевий характер, що істотно заощаджує 
робочий час. 

⚫ Голосові та відеочати зазвичай поєднують з 
текстовими, при цьому листування ведеться 
паралельно і може бути як загальної, так і 
приватної. 

⚫ Чатом також називають саме програмне 
забезпечення, використання якого дозволяє вести 
мережеве спілкування. 



Найвідоміші чати.



Як зайти  на чат?



















Чати для дітей та підлітків







Етика мережевого спілкування

Правила спілкування в чатах 

Спілкування в чатах – найбільш поширений спосіб зв’язку з 
співрозмовниками. Користується популярністю у молоді. 

Сленг ( жаргон)  вкрай не бажаний, рівним рахунком так само, 
як і образа, яку зашифровано англійськими і російськими 

літерами. 

Не варто писати заумні фрази. Краще всього використовувати 
прості і доступні слова. Якщо вам не подобається 

співрозмовник, краще відразу покинути чат. При відвідуванні 
чат-серверів, дотримуйтеся тематики розмови.

Якщо ви будете писати багато безглуздих слів, наслідки 
можуть бути не дуже веселими. 



Радимо вам використовувати такт при спілкуванні, і ні в 
якому разі не допускати граматичних помилок – це вказує 
на неграмотність співрозмовника. Крім того, радимо 
використовувати  загальновживані слова. Також не варто 
забувати, що стислість – сестра таланту. 

Не радимо вам використовувати  брутальні слова в 
листуванні. На більшості форумів, чатах адміністратори 
проектів і модератори ретельно за цим стежать і блокують 
порушників. 

Сподіваємося, що ви зможете досягти повної
 гармонії при спілкуванні. Успіхів!



Найвідоміші програми 
обміну миттєвими 
повідомленнями  
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